
COMMUNE de                      

42430 CHERIER      

04 77 63 14 67                             COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

mairie.cherier@gmail.com                                          DU VENDREDI 31 MAI 2024 
cherier.fr 

Présents : Charles LABOURÉ, Séverine PRAS, Isabelle COUAVOUX, Mathieu BONNEFOY, Colette CHENEVIER, Loïc BERTIQUET, 

Alain FRAGNE, Arnaud BLETTERY, Christine PION, Florent TIXIER, Marie-Pierre EXTRAT 

Représentée : Doris RAZAFIMAHEFA représentée par Colette CHENEVIER 

Absents et excusés : Jean-Luc SOLLALLIER, Patrice SANUDO 

  

► APPROBATION DU PROCES VERBAL DU 29.03.2024 : PV approuvé à l'unanimité. 

 

► PERSONNEL : 

- Prime inflation : La proposition de délibération au sujet de la prime inflation (taux de 100%) en date du 24.11.2023 est 

acceptée par la CST. La délibération finale est donc acceptée à l’unanimité par le conseil municipal. Les fonds nécessaires 

avaient été prévus lors du vote du budget. La prime sera versée avec les salaires de juin. 

- Délibération pour l'adhésion à la convention cadre des services "secrétaires de mairie itinérant", intérim et 

portage salarial du centre de gestion 42 (CDG42) :. Adhérer dès maintenant à cette convention permet de pouvoir faire 

appel au service intérim des secrétaires de mairie du CDG 42 en cas d'absence prévue ou imprévue (maladie) de la 

secrétaire de mairie. Le CDG42 offre également la possibilité d'avoir recours à 2 secrétaires de mairie experts qui peuvent 

intervenir ponctuellement sur des sujets ou dossiers complexes. Pas de cotisation à la signature, la prestation est payante 

uniquement quand on fait appel à ces services. Le conseil municipal est unanimement favorable pour la signature de la 

convention.  

- Formations des agents : Les agents du périscolaire ainsi que Sevérine Pras, adjointe en charge des affaires scolaires ont 

suivi différentes formations gratuites sur le harcèlement scolaire et sur l'accueil d’un enfant présentant des difficultés 

comportementales. 
 

► POINT SUR LES LOGEMENS LOCATIFS : 

- Appartement garderie : Emménagement des nouveaux locataires  

- Appartement étage école : Suite aux départs des locataires du F4 au dessus de l'école et avant l'emménagement du 

nouveau locataire il s'est avéré nécessaire d'équiper la cuisine (hotte et meuble évier en mauvais état). Coût de l'opération 2 

650.07€ TTC en investissement qui seront pris sur la ligne "projet ados". La cuisine équipée (évier + plaque induction + 

four + 2 rangées de meuble bas) a été achetée à Conforama et posée par Charles. 

- F2 bibliothèque : en cours de rénovation, disponible à la location début août. 

- F4 étage mairie : libre au 11 juillet mais mis en location au 1er août car nécessité d'installer une cuisine  
 

► REFLEXION SUR PROJET PHOTOVOLTAIQUE : Charles fait un résumé d'une présentation du SIEL à ce sujet. 

Suite à une étude sur le plan de solarisation de la Communauté de Communes (étude territoriale visant à identifier les 

surfaces favorables à l’accueil de panneaux solaires photovoltaïques, à hiérarchiser ces sites puis à étudier plus précisément 

la faisabilité des lieux les plus favorables), il est apparu que les meilleurs pans de toiture sur les bâtiments publics de la 

commune de Cherier seraient le toit de la salle des fêtes et le toit de l'école.  

Le SIEL est missionné pour accompagner les communes dans cette démarche.  

Plusieurs possibilités s'offrent aux communes quant au portage du projet : maîtrise d'ouvrage, maîtrise d'œuvre, assistance à 

la maîtrise d'ouvrage et/ou suivi de production.  

Le conseil municipal est unanime sur l'importance du sujet et les enjeux économiques et écologiques liés. 

Suite à ce débat, Charles demandera donc au SIEL s'ils peuvent intervenir en conseil municipal pour nous faire une 

présentation plus poussée sur ce sujet et une étude d'opportunité.  
 

► QUESTIONS DIVERSES :  

- Séverine Pras : Point sur l'AG du Centre de Loisirs de St Just en Chevalet : Fréquentation en constante augmentation : 

157 enfants en 2023 /149 enfants en 2022, idem pour les ados : 21 en 2023 / 15 en 2022. L'équipe a su donner un nouvel 

élan au club ado qui avait été déserté pendant plusieurs années. Le centre de loisirs déménagera dans ses nouveaux locaux 

fin août, à côté de la maison de santé et des nouveaux locaux de la CCPU. 

- Isabelle Couavoux :Pproposition d’amélioration dans la cuisine de la salle des fêtes : Suite à la demande de plusieurs 

responsables d'associations, il est envisagé de remplacer la table en bois à côté du frigo par une table inox. De la vaisselle et 

des ustensiles professionnels supplémentaires (couvercles, planches à découper, nouvelles panières à pain...) seraient 

également nécessaires.  

-Mathieu Bonnefoy : Pièges pour frelons asiatiques : La commune a reçu 8 pièges, Mathieu s'est chargé de les poser et de 

les relever depuis mi-mars. Ce sont 2 reines et 16 ouvrières qui ont été piégées grâce à ses efforts. Mathieu recense 

également les nids. 

Fin de la séance à 00h30 
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VIE DE LA COMMUNE  

- ETAT CIVIL : 

- naissance de Eloïse BERTIQUET, du bourg des Moulins, le 16 juin. 

 

- FERMETURE ESTIVALE DU SECRETARIAT DE MAIRIE : Le secrétariat sera fermé du 8 août au 25 

août. 

INFO DIVERSES 

* TRANSPORTS SCOLAIRES : La campagne d'inscription se déroule jusqu'au 19 juillet pour tous les élèves 

domiciliés dans la Loire. Le montant de l'inscription annuelle est à partir de 110 € et passe à 140 € à partir du 20 

juillet ! Les inscriptions en ligne sur le site www.laregionvoustransporte.fr sont à privilégier et permettent le 

règlement par CB en 2 fois. Des dossiers version papier sont disponibles en mairie. 

* PISCINE DE ST JUST EN CHEVALET : Ouverture de la piscine municipale du 29 juin au 30 août tous les 

jours de 11h à 20h. Pour les cours de natation prendre contact au 04 77 65 10 63 aux horaires d'ouverture de la 

piscine ou au 04 77 65 00 62 (mairie). 

* JOURNÉES EUROPÉENNES DU PATRIMOINE - VISITE DE L’ÉGLISE DU VIEUX CHERIER : 

Dimanche 22 septembre de 10h à 19h, visites guidées gratuites de l'église du Vieux bourg de Cherier dont le 

début de construction remonte au 10ème siècle, ornée de peintures murales, on peut y admirer un Christ roman 

du 12ème siècle.  Exposition de vêtements liturgiques, démonstration de broderies au fil d'or, documents à 

consulter sur place. 

* FERMETURE ESTIVALE DE LA BIBLIOTHEQUE : La bibliothèque sera fermée du 29 juillet au 23 

août, réouverture le samedi 24 août à 10h. 

 

ECHOS DES ASSOCIATIONS 

 

* LES CHEMINS DE TRAVERSE : Comme chaque année, l'association organise son traditionnel pique-nique 

du 14 juillet pour remercier tous les bénévoles qui ont participé à l'accueil des marcheurs lors de la dernière édition 

de la Marche de Pentes & Côtes. Pour simplifier l'organisation de cette journée, toutes les personnes qui ont 

participé sont invitées à téléphoner au 04.77.63.32.29 pour s'inscrire avant le 10 juillet auprès de Dominique 

afin de prévoir les quantités pour le repas offert par l'association. 
 

* LE FOYER RURAL FETE SES 50 ANS : Rendez-vous le samedi 3 et le dimanche 4 août pour la fête 

patronale. Ci-joint le programme détaillé. 
 

* LES AMIS DE NOTRE DAME DE LA SALETTE : Comme chaque année aura lieu sur le site de la 

Salette, le pèlerinage du 15 août avec récitation du chapelet à 14h30 et messe à 15h, sous chapiteau. Verre 

de l'amitié offert par l'association des Amis de la Salette. 
 

* CLASSES EN 4 : CONCOURS DE PÉTANQUE samedi 21 septembre à la salle des fêtes , rendez-vous 

dès 13h30, snack, buvette et tombola. 

* SOU DES ECOLES  : La fête de l'école a été une belle réussite avec un très beau spectacle sur le thème des 

pays du monde et un repas sur la même thématique préparé par les bénévoles du SOU des écoles sous la houlette 

du co-président Quentin Giraud qui s'est improvisé chef cuisinier d'un jour pour l'occasion !  Plus de 120 repas 

ont été dégustés.  

Un grand merci à l'équipe enseignante et aux enfants mais également aux parents pour l'épluchage des kilos 

d'oignons et autres tâches culinaires ainsi que pour le démontage éclair du podium ! 

Cet été le SOU des écoles reste actif : rendez-vous à la fête patronale où nous tiendrons le stand de la pêche aux 

canards ! L'ensemble de la recette ira au SOU des écoles, nous remercions le Foyer rural qui nous prête le matériel 

et nous offre les lots. Merci également à tous les parents qui viendront quelques heures tenir le stand. 


